

## CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS

## TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

REF.: PREGÃO PRESENCIAL Nº 2017.03.22.1-SRP



**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA, COTAÇÃO, RESERVA, EMISSÃO E ENTREGA DE BILHETES DE PASSAGENS AÉREAS NO ÂMBITO NACIONAL PARA ATENDER A CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS/CE, TUDO CONFORME ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA.

Tendo presente o Edital de Julgamento do PREGÃO PRESENCIAL Nº 2017.03.22.1 cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA, COTAÇÃO, RESERVA, EMISSÃO E ENTREGA DE BILHETES DE PASSAGENS AÉREAS NO ÂMBITO NACIONAL PARA ATENDER A CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS/CE, TUDO CONFORMÈ ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES CONTIDAS **TERMO** NO DE REFERÊNCIA, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os devidos efeitos legais a respectiva vencedora, a saber.

	EMPRESA		Valor da Taxa por Transação	Valor total da Contratação
PRÓXIMO	DESTINO	TURISMO	R\$ 30,00 (trinta	R\$ 73.000,00
VIAGENS LTDA			reais)	(setenta e três
CNPJ: 12.750.321/0001-92				mil reais)

Ao Setor Contábil-financeiro para as providências cabíveis.

Notifique-se a licitante vencedora para assinatura da Ata de Registro de Preços no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência aos interessados.

Publique-se.

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAGUS, ESTADO DO CEARÁ, 19 DE ABRIL DE 2017

José Wilson Alves Chaves Junior Presidente da Câmara Municipal de Pacajus

Rua: Raimundo Costa, 553 - Centro - CEP: 62.870.000 - Pacajus - Ceará Fone/Fax: (85) 3348-0205 - CNPJ: 01.349.741/0001-45 Site: www.camaradepacajus.ce.gov.br